
Senhores Deputados,
Senhoras Deputadas as quais cumprimento em nome da minha madrinha Beth

Azize  que  foi  Vereador(a),  AM,  Partido:  MDB,  Período:  1977  a  1978;  Deputado  (a)
Estadual, AM, Partido : MDB, Período: 1979 a 1983; Deputado (a) Estadual, AM, Partido :
PMDB, Período: 1983 a 1987.

Senhoras e Senhores, 
Colegas Homenageados. 
Permitam-me  senhores,  antes  de  quaisquer  palavras,  por  mais  breves  que

sejam, cumprimentar com muito respeito a todos os homenageados na data de hoje. 

Figurar  entre  os  condecorados  do  ano  de  2020,  por  esta  honrosa  Casa
Legislativa,  recebendo  a  “Ordem  do  Mérito  Legislativo”  manifestou  incontáveis
sentimentos de alegria e reflexão, mas sobretudo de gratidão a Deus por manter ardente a
chama pela promoção da justiça e defesa dos interesses da sociedade amazonense. 

Para  além  disso,  ser  escolhido  para,  em  nome  de  todos  os  ilustres
homenageados,  discursar  é  sem  dúvida  alguma  uma  grande  honra,  ainda  que
extremamente desafiadora. 

Sabemos o quão peculiar foi o ano de 2020 para o Brasil e sobretudo para o
nosso Estado do Amazonas! Tenho certeza da extrema dificuldade desta Casa Legislativa
em fechar  uma lista  de  homenageados,  dentre  tantos  nomes relevantes  que  estiveram
engajados ao estrito cumprimento do interesse público. 

De forma muito particular, estar aqui e agora, integrando a lista de tão ilustres
homenageados, recebendo a máxima honraria desta Assembleia Legislativa do Estado do
Amazonas,  está  longe  de  ser  uma  conquista  tão  somente  do  Alberto  Rodrigues  do
Nascimento Júnior, Promotor de Justiça e hoje Procurador-Geral de Justiça, mas sim de
toda a instituição Ministério  Público do Estado do Amazonas,  de seus Procuradores  e
Promotores de Justiça e de todos os seus servidores. 

A  todos  eles  presto,  pois,  a  minha  justa  homenagem,  pela  forma  como  se
empenham, diariamente, na laboriosa tarefa da defesa da lei e do atingimento do interesse
público,  da  forma  mais  célere  e  eficaz  possível,  especialmente  num  ano  tal  qual
vivenciamos.

Acredito fielmente que a parceria entre as instituições possa trazer sempre as
melhores  soluções  para  o  povo  amazonense,  sendo  assim  reitero  meu  compromisso



pessoal e institucional com a promoção da justiça, com o combate a corrupção e com a
defesa dos interesses da nossa sociedade. 

Destaco  minha  dedicação  e  preocupação  para  com o  interior  do  Estado  do
Amazonas, no sentido de buscar, incansavelmente, levar a melhor estrutura física e em
especial  de  capital  humano,  a  todos  os  municípios  independentemente  de  eventuais
dificuldades de acesso. 

Cumprimento  assim,  mais  uma  vez,  a  todos  os  homenageados,  ao  mesmo
tempo em que os convido a usar a presente homenagem como motor propulsor no sentido
da construção de soluções conjuntas aos anseios e necessidades de nosso povo, a partir da
sabedoria popular: “o povo é quem mais ordena”. 

Com a Constituição de 88 construímos os alicerces  da cidadania,  mas o seu
exercício pleno em nosso estado, a luta e empenho pelos direitos humanos elementares, a
busca da qualidade de vida para cada cidadão amazonense, assegurando a cada um de
nós o direito à liberdade e à igualdade mormente com a garantia da soberania da lei e da
democracia cabocla, tudo isso só se torna tangível em razão da atuação independente e
firme desta casa literalmente do povo, pois como ensina Monstesquieu: “A injustiça que
se faz a um, é uma ameaça que se faz a todos.”

Desejo  a  todos  um  Feliz  Natal,  que  Deus  esteja  presente  em  cada  lar,
protegendo nossas famílias e guiando nossas decisões!

Muito obrigado!

(Discurso  de  recebimento  da  Medalha  Ruy  Araújo  –  Alberto  Rodrigues  do
Nascimento Júnior – Manaus, 10/12/2020)


